
Mestna četrt Savinja 
Svet MČ Savinja 
 
Celje, 12. 9.2024 

Z A P I S N I K 
o poteku 

 
 

9. seje članov Mestne četrti Savinja, 
ki je bila 12. september 2024 ob 18.00  

v prostorih sejne sobe MČ Savinja 
 
DNEVNI RED:   

 
1. Otvoritev seje, ugotovitev sklepčnosti 
2. Pregled, dopolnitev in potrditev dnevnega reda 

 
3. KADROVSKE ZADEVE 

 A1 – Participativni proračun  
     A2 - Krajevni praznik - poročilo 
     A3 – Meritve vitalnih funkcij za krajane 
     A4 – Polletno poročilo  
     A5 – Plan za leto 2025 

 
4. KOMUNALNE ZADEVE 

A1 – Poročilo o delu v obdobju od 23. maja do 12. sep. 2024 
A2 – Poročilo o dogajanju - otroška igrišča 
A3 – Komunalne prioritete za leto 2025 
A4 – Pritožbe zaradi kolesarske poti Lisce 
 

5. RAZNO – predlogi, pobude in pohvale 

 

KT1 - Ugotavljanje sklepčnosti seje in otvoritev 
Na seji so prisotnih 4  člani Sveta preostali 3-je so  opravičili svojo odsotnost. Seje se je 
udeležila tudi ga. Maja Godec iz MOC (lista prisotnosti priloga zapisnika)  
 
Sejo je odprla in vodila predsednica Zdenka Zdolšek 
 

KT2 - Pregled, dopolnitev in potrditev dnevnega reda 

Članom Sveta je bil,  posredovan razčlenjen dnevni red,  gradivo so prejeli skupaj z vabilom. 
SKLEP: Dnevni red je pregledan in soglasno potrjen.  

 

KT3 - KADROVSKE ZADEVE 

A1 – Participativni proračun  
Beseda je bila dana ga. Maji Godec, ki je vse prisotne lepo pozdravila in se zahvalila za vabilo na 

katerega pove, da se je z veseljem odzvala.  

V nadaljevanju je podala podrobnejšo obrazložitev delovanja in postopkov izvedbe participativnega 

proračuna in sproti odgovorila na vsa zastavljena vprašanja. Pove še, da se bo na MOC sestavila skupina 

strokovnjakov, ki bodo pregledovali predloge. Ko se bo glasovalo, se bo lahko glasovalo tudi na KS/MČ 

kjer bodo strankam pomoč nudili študentje ali druge osebe usposobljene in za to izbrane s strani MO 

Celje. Predlogi se bodo sicer lahko oddali na KS ni pa koordinator za to, da bo namesto ljudi sestavljal 

predloge. Obrazci za oddajo bodo povsem preprosti in razumljivi. Predloge lahko oddajajo posamične 

fizične osebe, lahko pa tudi skupina. Predstavitev PP za 2. območje kamor spada tudi MČ Savinja, bo za 

vse tri MČ skupaj. Še posebej je bilo poudarjeno, da PP ne zajeda sredstev namenjenih za delovanje 



posamične KS/MČ. Sredstva namenjena delovanju KS/MČ ostanejo nedotaknjena- ločena, prav tako 

sredstva, ki so na MO namenjena za druga komunalna dela, se zaradi PP ne bodo manjšala.   

 

SKLEP: Člani so soglasno potrdili zadovoljstvo s podanimi pojasnili in obrazložitvami ter podprli 

Participativni proračun. 

 
 A2 - Krajevni praznik – poročilo 
Podano je bilo poročilo stroškov izvedbe krajevnega praznika iz katerega izhaja, da so le ti skupno 
znašali 1.565€. 
SKLEP: iz podanega poročila je razvidno da stroški, niso bili preobširni, zato je poročilo soglasno 
potrjeno. 
 
A3 – Meritve vitalnih funkcij za krajane 
Podan je bil predlog, da bi se ponovno pričele na sedežu MČ izvajati meritve telesnih funkcij za krajane.  
SKLEP: Preveriti je potrebno ali je dotična oseba še pripravljena to izvajati. Še vedno pa imamo 
neprimerno razporeditev prostorov tako, da bo delo, če se za to odločimo tisti dan povsem moteno.  
O zadevi je potrebno ponovno razmisliti zato je bil sprejet sklep, da člani o tem razmislijo do naslednje 
seje. 
 
A4 – Polletno poročilo  
Podano je bilo polletno poročilo in odgovori na zastavljena vprašanja 
SKLEP: Polletno poročilo je soglasno potrjeno 
 
A5 – Plan za leto 2025 
Podano je bilo poročilo plana za leto 2025 in odgovori na zastavljena vprašanja 
SKLEP: Plan za leto 2025 je soglasno potrjen 
 

 
KT4 - KOMUNALNE ZADEVE 

 

A1 – Poročilo o delu v obdobju od 23. maja do 12. sep. 2024 
Na podlagi odločbe za prepoved parkiranja pri garažah na Trubarjevi ulici smo imeli na MO sestanek. 
dogovorili smo se, da se postopek ustavi. znaki se bodo postavili kaznovalo pa se bo samo tistega 
voznika, ki bo brezvestno zaparkiral vhod garaže. Na terenu se bomo sestali tudi z urbanisti in skupaj 
pregledali lokacije, kje bi bilo možno pridobiti dodatna parkirna mesta. MO se zaveže preučiti možnost 
preselitve lastnikov garaž v eno skupno vrsto, vse drugo pa porušiti in še tako zagotoviti dodatna parkirna 
mesta. Vse skupaj bi se naj pripravilo z upoštevanjem predloga za ureditev intervencijskih poti.  
SKLEP: Želeli bi zagotoviti zadostno število parkirnih mest, a ker imajo nekateri tudi po dva, tri, vozila 
bodo morali začeti razumeti, da to pač ne gre prav tako predvsem pa,  da službena vozila nimajo kaj 
početi v naselju kjer ni parkirišč. 
 
Umiritev prometa na Partizanski ulici in ogledala, je bilo na MOC dogovorjeno, da se ponovno preučijo 
možnosti. Glede ogledal je bilo že povedano, da zakon zahteva najprej odstranitev oz. da se poskrbi za 
moteče dejavnike. V tem primeru gre največkrat za previsoke in razrasle žive meje. 
 
Dejavnost divjih prašičev na območju naselja Lisce, so še vedno aktualna tema. Vendar pristojne službe 
nimajo dosti posluha, v odgovoru pristojne lovske inšpekcije MČ Savinja ni bila niti omenjena, pa se ves 
čas trudimo zadevo urediti, pišemo na razne naslove, hodimo na sestanke, slikamo škodo, ki jo 
povzročajo. Pristojne službe pa nas povsem ignorirajo.  
SKLEP: Žalostno je, da pristojni ne reagirajo sedaj in da se dejansko čaka, da se bo zgodilo nekaj 
hudega. Takrat pa bodo iskali izgovore in prelagali odgovornost na vse druge. MČ sama kot taka, bo še 
naprej vztrajala.  
  
A2 – Poročilo o dogajanju - otroška igrišča 
Točnega datuma pričetka del še nismo dobili. Predstavniki MO sicer menijo, da bo to še letos, a glede na 
to, da je leta 2024 samo še dobra dva meseca, temu skoraj ne verjamemo. 
SKLEP: Upamo, da se bodo pristojne službe držale dogovora. 
 
 



A3 – Komunalne prioritete za leto 2025 
Posredovan je bil seznam prioritet MČ Savinja, upoštevani so bi tudi smiselni predlogi krajanov. 
SKLEP: Potrjujemo seznam. dodali bi še nekaj predlogov, ki se naj zapišejo, če bo možno še kaj dodati 
se naj doda v seznam za leto 2024 v primeru da ne, pa se naj upošteva pri naslednji pripravi seznama.  
 
A4 – Pritožbe zaradi kolesarske poti Lisce 
Kar nekaj krajanov se pritožuje zaradi izvajanja del na kolesarski poti Lisce. Izvajalec predvsem ne čisti 
ceste.  
SKLEP: Dela so v zaključni fazi, izvajalec mora po zaključku del poskrbeti da se okolica uredi v prvotno 
stanje. Takrat bodo dodane tudi oznake za kolesarsko pot in upamo, da bo MO že imela pripravljen 
predlog za umiritev prometa. Bomo pa na pristojno službo naslovili dopis za obnovo oznak hitrosti na 
cestišču.  

 
KT4 – RAZNO – predlogi, pobude in pohvale 

 

- Prispela je ena ponudba za ureditev – sanacijo parkirišča, k oddaji ponudbe sta bila poznana še 

dva ponudnika a sta že po telefonu povedala, da nimata časa, prevzeti takšno delo še v letošnjem 

letu. 

SKLEP: Predsednica in koordinatorka se naj dogovorita s podjetjem Zelenice, ki je oddalo ponudbo, 

da čimprej pristopi k izvedbi.  

 

- Stanovalci naselja Lisce, so ponovno podali zahtevo za postavitev prometnih ogledal.  

SKLEP: Ponovno se jim posreduje zapisnik ogleda, ki smo ga prejeli s strani MOC- pristojne službe, ko 

so opravili terenski ogled.  Na sestanku na MOC je bilo tudi dogovorjeno, da pristojni inšpektorat 

pošlje odločbe vsem, ki presegajo dovoljene višine za znižanje živih mej in ureditev ograj tam kjer te 

posegajo v vidni kot, da ne bodo ovirale preglednosti pri vključevanju v promet. 

 

 

Seja je bila zaključena ob: 20:36 
 
Številka: 031-14/2024-9 
Datum: 13. 9.2024 
 
Zapisnik sestavila: 
 Koordinatorka za KS/MČ 
 Metka Krempuš  
 
 

                                  Zdenka ZDOLŠEK 
  Pred. Sveta MČ Savinja 

             


